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万有引力定律练习
一、单项选择题

1.关于人造近地卫星和地球同步卫星，下列几种说法正确的是（      ）
A. 近地卫星可以在通过北京地理纬度圈所决定的平面上做匀速圆周运动
B. 近地卫星可以在与地球赤道平面有一定倾角且经过北京上空的平面上运行
C. 近地卫星或地球同步卫星上的物体，因“完全失重”，它的重力加速度为零
D. 地球同步卫星可以在地球赤道平面上的不同高度运行


2.已知：
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3.设：
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4.已知：
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5.两大小相同的实心小铁球紧靠在一起，它们之间的万有引力为F，若两个半径是小铁球2倍的实心大铁球紧靠在一起，则它们之间的万有引力为（     ）
A. 2F    B. 4F     C. 8F    D. 16F

二、多项选择题

1.设想人类开发月球，不断把月球上的矿藏搬运到地球上.假定经过长时间开采后，地球仍可看作是均匀的球体，月球仍沿开采前的圆周轨道运动，则与开采前相比（        ）
A. 地球与月球间的万有引力将变大
B. 地球与月球间的万有引力将变小
C. 月球绕地球运动的周期将变长
D. 月球绕地球运动的周期将变短


2.如图所示：
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三、计算题

1.已知：
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2.宇宙中两颗相距较近的天体称为“双星”，它们以两者连线上的某一点为圆心做匀速圆周运动，而不致于因万有引力的作用吸引到一起。设二者的质量分别为m1和m2，两者相距为L。求：
（1）双星的轨道半径之比；
（2）双星的线速度之比；
（3）双星的角速度。 


3.已知：
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答案部分
一、单项选择题
1.
【正确答案】 B

【答案解析】 
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【答疑编号2491】
2.
【正确答案】 D

【答案解析】 
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【答疑编号2492】
3.
【正确答案】 D

【答案解析】 
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【答疑编号2494】
4.
【正确答案】 D

【答案解析】 
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【答疑编号2498】
5.
【正确答案】 D

【答案解析】 
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【答疑编号2507】
二、多项选择题
1.
【正确答案】 BD

【答案解析】 
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【答疑编号2495】
2.
【正确答案】 ABD

【答案解析】 
[image: image13.png]EREEhMm IR EIIRENAEA, T o AENS DR B AR,
Mmoo 5
e 8 aG—r

BG

BVRERE AR E SHIEF R TFARRL, A b c MMOMEREAIMEFR T a
BIMOHEE, CH#.

B A DRIETT AR S H BB F RN T ARMEL, FlAb o MEMHEFE
KT 2B, B,

M

Ve GM
o B =
’ - B
B DR E S EMEMTARMRREL, B b o SBEEAMAFA T a M
E, D, FrRA, [EBBETWA A, B. D.

BG





【答疑编号2503】
三、计算题
1.
【正确答案】  
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【答案解析】  
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【答疑编号2496】
2.
【正确答案】  
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【答案解析】  
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【答疑编号2500】
3.
【正确答案】 
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【答案解析】 
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【答疑编号2505】
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